

(/) 校园要闻 综合新闻 招生就业 合作交流 深度报道 图说华理 媒体华理 校报在线 通知公告 学术讲座
(/news?category_id=1&category_id=2&category_id=3&category_id=4&category_id=5&category_id=6&category_id=7)
重要 (important)
综合 (category_id=21)

首页 (/) > 综合新闻 (/news?category_id=7) > 综合

“斑马鱼与疾病模型研究”青年论坛在我校举办

稿件来源：生工学院 | 作者：阳大海 谈进超 王壮 | 摄影：温莹 | 编辑：sling | 访问量：17375

4月24日，由华东理工大学生物反应器工程国家重点实验室和上海海洋动物疫苗工程技术研究中心联合举办的首届“斑马鱼与疾病模型研究”青年论坛在我校举行。论坛由我校刘琴教授主持。生物工程学院副院长王启要教授、论坛顾问张元兴教授以及我校部分相关师生参加了论坛。

围绕斑马鱼与疾病模型的相关研究工作，复旦大学生命科学院“青年千人”张瑞霖、西南大学生命科学学院教授李礼、华理国家“优青”赵玉政、复旦大学基础医学院青年研究员王旭、华东师范大学生命科学学院研究员杨嘉龙、上海市公共卫生临床中心副研究员晏博和华理生物工程学院博士阳大海分别作了专题报告。与会专家热烈交流了该领域新的研究进展，并提出了进一步协同发展的策略。报告现场，师生积极提问，与专家学者进行了深入的交流与讨论。



“斑马鱼与疾病模型研究”青年论坛的举办旨在加强全国各兄弟研究单位青年研究员在斑马鱼疾病模型研究领域的合作交流，进一步增强领域内各专家的联系，提高青年学者在斑马鱼研究领域的影响，为更高层次的国内合作奠定基础。

发布日期：2018年04月27日13时25分

分享文章

更多



相关新闻

(/news?category_id=62&important=)

生工学院赴多地开展“生物工程创造美好未来”专题暑期社会实践[图文] (/news/44576?important=&category_id=62)	2018-08-27
生工学院走访高新技术企业山东金城医药[图文] (/news/44563?important=&category_id=62)	2018-08-22
【创新前沿】Nature Communications报道我校在鱼类抗感染免疫领域重要进展[图文] (/news/44550?important=&category_id=62)	2018-08-15
生物工程学院召开2018年招生宣传工作总结会[图文] (/news/44461?important=&category_id=62)	2018-07-18
东京大学农业与生命学院教授 Toru Fujiwara受聘我校客座教授[图文] (/news/44350?important=&category_id=62)	2018-07-04
第四届中国石油化工可持续发展论坛在沪举行[图文] (/news/44339?important=&category_id=62)	2018-07-04
生工学院举办山东金城生物药业有限公司捐赠仪式[图文] (/news/44330?important=&category_id=62)	2018-07-04
“生物工程创造美好未来”全国博士后学术论坛在我校举行[图文] (/news/44240?important=&category_id=62)	2018-06-26
【抓规划 促改革 创一流】生工学院与复旦大学生科院开展支部联谊，共话“一流学科”和“一流国重室”[图文] (/news/44233?important=&category_id=62)	2018-06-25
汇贤国际青年学者论坛化工分论坛落幕[图文] (/news/44202?important=&category_id=62)	2018-06-21

[新闻网管理平台登录](#) (http://newsadmin.ecust.edu.cn/admins/users/sign_in) [投稿须知](#) ([/send_file](#)) [联系我们](#)

版权所有 © 华东理工大学党委宣传部

地址:上海市梅陇路130号 邮编:200237